
 
 

Кулініч Олександр Русланович 

лейтенант служби цивільного захисту 

 

Двадцять другого квітня 2000 року у селищі Володимирівка 

Добропільського району Донецької області народився Кулініч Олександр 

Русланович.  

Він ріс в неповній сім'ї, мати самотужки займалася вихованням 

дітей, і віддаючи всю свою материнську любов, змогла привіти їм повагу 

до старших, доброту та розум.  

Сашко змалку був шанобливим та ввічливим до всіх оточуючих. 

Мужність та відповідальність за свою сім'ю Олександр відчував з самого 

дитинства, коли уся домашня чоловіча робота була на ньому, і доводилося 

самостійно вчитися новій справі, якщо чогось він не знав. 

Дитинство минуло дуже швидко. У 2017 році, після закінчення 

школи, незважаючи на події, які мали місце на сході України з 2014 року, 

розуміючи, що країна потребує фахівців піротехнічного напрямку, 

Олександр вирішив присвятити своє життя рятуванню людей та пішов 

навчатись до Національного університету цивільного захисту України.  

У 2021 році, після закінчення навчання, Олександр потрапив у місто 

Маріуполь та був призначений на посаду начальника відділення 

піротехнічних робіт групи піротехнічних робіт (м. Краматорськ) частини 

піротехнічних робіт та гуманітарного розмінування. З даного часу він 

мужньо виконував завдання за призначенням, завжди був вірною опорою 

для колег та грамотно організовував роботу підлеглого особового складу.  

За час служби Олександр сумлінно виконував покладені на нього 

службові обов'язки в умовах проведення операції Об'єднаних сил та 

продовжував їх виконувати на високому професійному рівні в умовах 

військового стану. 

З початку вторгнення окупаційних військ російської федерації на 

територію України, Олександр щоденно проявляв мужність та високий 

професіоналізм.  

З першого дня війни Олександр приймав участь у проведенні робіт 

з розмінування міст Костянтинівка, Добропілля, селищ Галицинівка, 

Георгіївка, Малинівка, Мемрик, Новопокровське, Сокіл, Роздольне, 

смт  Удачне Донецької області тощо та кожен раз особисто брав участь у 

заходах щодо виявлення, вилучення, транспортування та знешкодження 

різного виду вибухонебезпечних предметів, у тому числі і заборонених 

Женевською конвенцією протипіхотних мін та бойових касетних 

елементів, якими російські нелюди постійно обстрілюють населені 

пункти Донеччини, несучи загибель мирному населенню, руйнуючи 

житлові сектори та критичну інфраструктуру населених пунктів. 

Робота піротехніка достатньо важка та пов'язана з постійним 

ризиком для життя. Але, незважаючи на всі труднощі, лейтенант 



 

служби цивільного захисту Кулініч О.Р. не відступився і, як наслідок, не 

можливо підрахувати яку кількість життів вдалось врятувати завдяки 

роботі піротехнічного відділення під керівництвом Олександра. 

Дванадцятого грудня 2022 року для проведення робіт з очищення 

(розмінування) місцевості від вибухонебезпечних предметів особовий 

склад піротехнічного розрахунку разом з лейтенантом служби цивільного 

захисту Кулінічем О.Р. був направлений на місце падіння гелікоптера - до 

приватного сектору м. Костянтинівка Краматорського району. Під час 

виконання робіт за призначенням сталась детонація зарядженої касети 

НАР (некеровані авіаційні ракети), в результаті чого отримали травми 

несумісні з життям та загинули на місці троє співробітників Аварійно-

рятувального загону спеціального призначення Головного управління 

ДСНС України у Донецькій області, серед них і лейтенант служби 

цивільного захисту Кулініч О.Р. 

Олександр не встиг втілити у життя свої мрії, у віці 22 роки його 

життєвий шлях трагічно обірвався. Але багато добрих та яскравих 

спогадів залишилося про Олександра у його колег та друзів.  

Він дуже любив життя, був завжди усміхнений, чесний, справжній 

патріот і вірний товариш, який ніколи не покине в біді – саме таким він і 

лишиться у наших серцях. 

 

Спогади керівництва Аварійно-рятувального загону спеціального 

призначення Головного управління ДСНС України у Донецькій області 


